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KUBEK NBC FOLK
Kubek ozdobiony 
wzorem folklorystycznym.
Kubek w pudełeczku.

nr kat.

928

10  cm

87100151
indeks

 nr kat.

1248

87100173  
indeks

KUBEK BOSS FO KOL G.G.
Kubek ozdobiony folklorystycznym wzorem,
w kartonowym pudełku.

nr kat.

1249

87100174  
indeks

9,5 cm

KUBEK SKOŚNY FO KOL G.G.
Kubek ozdobiony folklorystycznym wzorem,
w kartonowym pudełku.

nr kat.

1252

87200918  
indeks

ZESTAW 4 KIEL. FO KOL G.G.
Cztery kieliszki z folklorystycznym wzorem 
w opakowaniu zbiorczym.

nr kat.

1250

87100170  
indeks

7 cm

KUBEK BOSS MINI FO KOL G.G.
Mały kubek ozdobiony folklorystycznym wzorem.

nr kat.

1251

87200988  
indeks

7  cm

KIELISZEK POJ. 3,4CL FO KOL G.G.
Kieliszek z folklorystycznym wzorem, 
zapakowany w kartonik.

9,5 cm

nr kat.

1254

87104115
indeks

FILIŻANKA+SPODEK FO KOL G.G.
Filiżanka z folklorystycznym wzorem, 
zapakowana w kartonik.

nr kat.

1256

87100401  
indeks

24 cm

TALERZ 24CM FO KOL G.G
Talerz z folklorystycznym motywem,
zapakowany w tekturowe pudełko.

99100190 
indeks

KUBEK SU POLSKA
Kubek z kolorowym nadrukiem.
Wiele wzorów.
Osobny wzornik.

9,5 cm

nr kat.

1284

nr kat.

1302

87104150
indeks

ETNO ZESTAW FILIŻANKA + IMBRYK
Zestaw składający się z imbryka, 
filiżanki i spodka.

87101801 
indeks

nr kat.

1322
KPL SÓL PIEPRZ FO KOL. GG
Zestaw złożony z solniczki pieprzniczki
w kartonowym pudełku.

nr kat.

1404

87104119
indeks

FILIŻANKA+SPODEK CZ KOL G.G
Szklaneczka z folkowym wzorem.
Dwie wersje:
A - z kogutami;
B - czarna.

nr kat.

1405

87200920
indeks

ZESTAW 4 KIEL CZ KOL G.G
Zestaw czterech kieliszków 
z folkowym wzorem.
Dwie wersje:
A - z kogutami;
B - czarna.

7 cm

nr kat.

1406

87100172
indeks

KUBEK BOSS FO CZ KOL G.G
Kubek z folkowym wzorem 
w kartonowym opakowaniu.
Dwie wersje:
A - z kogutami;
B - czarna.

9,5 cm

nr kat.

1407

87200987
indeks

KIELISZEK POJ 3,4 CL FO CZ KOL G.G
Pojedynczy kieliszek z folkowym wzorem
w kartonowym opakowaniu.
Dwie wersje:
A - z kogutami;
B - czarna.

7 cm



Kraków; tel./fax (012) 2649569, 2649156, biuro@astral.krakow.pl

Pamiątki, upominki, artykuły reklamowe, www.astral.krakow.pl

        kom. 0601 486803, 0601 481128R

 Kolekcja folklorystyczna 
str.2/8

nr kat.

1403

87201055
indeks

SZKLANKA DO SOKU CZ KOL G.G
Szklaneczka z folkowym wzorem.
Dwie wersje:
A - z kogutami;
B - czarna.

10 cm

25501770 
indeks

nr kat.

89200910
indeks

nr kat.

1610
KOMPLET KIELISZKÓW GOLD ORNAM 25ML 6SZT
Komplet 6 kieliszków z kogutem.

 
KIELISZEK LUFA FO 65ML POJ
Pojedynczy kieliszek 
z nadrukiem folkowym.

nr kat.

1671

87200991
indeks

nr kat.

1673

87200921
indeks

ZESTAW KIEL LUFA PL + FO 65ML
Zestaw czterech kieliszków. 
Dwa z nadrukiem folkowym,
dwa z nadrukiem ogólnopolskim.

nr kat.

1312

25501725 
indeks

KULA 4,5CM KR4 PARA KRAK.
Kula śnieżna z parą w stroju krakowskim.
Średnica kuli: 4,5 cm.

nr kat.

55701733 
indeks 6 cm

55701720 
indeks

nr kat.

1313
KULA 6,5CM KR4 PARA KRAK.
Kula śnieżna z parą w stroju krakowskim.
Średnica kuli: 6,5 cm.

9 cm

OZ. CHOIN.DEKOR.80MM FOLK
Bombka choinkowa, ręcznie malowana.
Bombka bez stojaka.

nr kat.

1346

53713351
indeks

8 cm

OZ. CHOIN.DEKOR.100MM FOLK
Bombka choinkowa, ręcznie malowana.
Bombka bez stojaka.

53713352
indeks 10 cm

nr kat.

1347

nr kat.

1568

78702160
indeks

JAJKO DECU
Ozdoba w kształcie jajka, ozdobiona 
techniką decoupage.
Rozmiar: 9 cm.
Wiele wzorów.

9 cm

nr kat.

1569

53713360
indeks

BOMBKA DECU 1
Bombka ozdobiona techniką decoupage.
Średnica: 8 cm.
Wiele wzorów.

nr kat.

1570

53713361
indeks

BOMBKA DECU 2
Bombka ozdobiona techniką decoupage.
Średnica: 10 cm.
Wiele wzorów.

nr kat.

1571

BOMBKA DECU 3
Bombka ozdobiona techniką decoupage.
Średnica: 12 cm.
Wiele wzorów.

53713362
indeks
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FOTO MAGNES “T” - (twardy)
FOTO MAGNES “M” - (miękki)nr kat.

256

15700601
indeks

5 cm

15700602
indeks

9 cm

MAGNES KAPSEL
Otwieracz w kształcie kapsla
z możliwością zatykania butelki.

śr. 8 cm

Dodatkowo zaopatrzony w magnes.

nr kat.

966
indeks

07700601

nr kat.

1260

15700610 
indeks

9 X 9 cm

MAGNES KONTUR MAT
Magnes w kształcie Polski.
Wiele wzorów.

66600601 
indeks

nr kat.

1185
MAGNES LALKA LUD.
Drewniana laleczka w stroju ludowym
z magnesem.
Wzory regionalne i ogólnopolskie.

9 cm

nr kat. MAGNES GRAF PAM
Kolorowy magnes  z jednogroszówką.
Wzory ogólnopolskie i regionalne.

66600604
indeks 6 x 6 cm

1371

25501770 
indeks

nr kat.
MAGNES DEC FL PL
Ceramiczny magnes.
Wersje: ogólnopolskie. 

99700660
indeks

nr kat.

1309

ok. 8 cm

MAGNES HOLOGR KSZT FOLK
Magnes holograficzny w folkowej 
oprawie.
Różne wzory.

nr kat.

1369

11700680

indeks

nr kat.

1370

11700681
indeks

MAGNES HOLOGR FOLK
Magnes holograficzny w folkowej 
oprawie.
Różne wzory.

 

nr kat.

3057

91700007 
indeks

MAGNES STROJE LUDOWE
Drewniana laleczka z magnesem.

nr kat.

1543

68700602
indeks

FIGURKA MG
Drewniana laleczka w spódnicy 
z magnesem. 

nr kat.

1602

89700603
indeks

MAGNES DREW PL KOGUT
Magnes z kogutem.

nr kat.

1745

99400603
indeks

MAGNES EMBLEMAT HAFT FOLK
Magnes haftowany z możliwością 
przerobienia na przyprasowankę.
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PODKŁADKI KORKOWE

99724210

nr kat.

558

indeks

07703001

ZAPALNICZKA PIEZZO
Z zaworkiem umożliwiającym napełnianie.
Wzory: ogólnopolskie i
regionalne.

nr kat.

indeks

241

ZAPALNICZKA METALOWA
Zapalniczka metalowa typu ZIPPO
z nadrukiem.
Wzory ogólnopolskie.

nr kat.

397

07703002
indeks

nr kat.

694

08703003
indeks

nr kat.

694

08703003
indeks

Zapalniczka XXL
Wzory ogólnopolskie.
Zapalniczka XXL
Wzory ogólnopolskie.

indeks

SMYCZ FOLK ŻAKARD
Smycze z motywem folklorystycznym.  

nr kat.

990

83401110

 Różne wersje kolorystyczne.

50 cm

nr kat.

nr kat.

1184

25501725 
indeks

nr kat.

66602901 
indeks

BRELOK LALKA LUD.
Brelok z drewnianą laleczką 
w stroju ludowym.

9 cm

17724250
indeks

KARTY FOLK-ART
Talia kart ozdobiona motywami 
folklorystycznymi.

nr kat.

1125

17724251 
indeks

KARTY FOLK-ART KPL(2X)
Dwie talie kart ozdobiona motywami 
folklorystycznymi.

nr kat.

1124

nr kat.

1748

99402903
indeks

ZAWIESZKA BRELOK HAFT FOLK
Brelok z haftowanym wykończeniem.

DŁUGOPIS FOLKnr kat.

1081

07701408
indeks

15 cm

Długopis z nadrukiem folklorystycznym.

OŁÓWEK LALKA LUD.
Ołówek zakończony drewnianą
laleczką.
Wersje regionalne i ogólnopolskie.

21 cm25501770 
indeks

nr kat.

66601141
indeks

nr kat.

1183

nr kat.

3053
DŁUGOPIS Z FIGURKĄ
Długopis ozdobiony ręcznie 
kolorowanymi figurkami.
Wzory ogólnopolskie i regionalne.

21 cm

91700008 

indeks

14 cm

LALKA DREWNIANA LUD.
Drewniana laleczka z zawieszką.
Wersje regionalne i ogólnopolskie.1186

66603201 
indeks

nr kat.

nr kat.

1533
nr kat.

55700620
indeks

LALKA ST
Drewniana laleczka.

17,5 cm

nr kat.nr kat.

68603201
indeks

nr kat.

1553

68603205
indeks

LALKA ZAPACHOWA 6 POLSKA
Zapachowa drewniana laleczka.
Różne zapachy. 
Rozmiar: 6 cm. 

nr kat.

1555

indeks

LALKA ZAPACHOWA 8 POLSKA
Zapachowa drewniana laleczka.
Różne zapachy. 
Rozmiar: 8 cm. 

68603207

nr kat.

1076

66601801
indeks

KASETKA Z GRAF. PAM. 6,5X7X4CM
Ręcznie wykonana kasetka z drewna
ozdobiona grafiką.
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 nr kat.

1307

99401130
indeks

BRANSOLETKA FOLK
Drewniana bransoletka.
Wiele kolorów.

nr kat.

1307

99401130
indeks

BRANSOLETKA FOLK
Drewniana bransoletka.
Wiele kolorów.

nr kat.

1308

99401120
indeks

KORALE FOLK
Drewniane korale.
Wiele kolorów.

nr kat.

1308

99401120
indeks

KORALE FOLK
Drewniane korale.
Wiele kolorów.

nr kat.

1514

99401170
indeks

nr kat.

1515

99401171
indeks

KORALE DREW DUŻA DO MAŁA
Drewniane korale w różnych kolorach.

BRANSOLETKA DREW
Drewniane bransoletki w różnych kolorach.

nr kat.

1516

99401172
indeks

nr kat.

1517

99401173
indeks

KORALE GRONO
Drewniane korale w różnych kolorach.

KORALE DUŻE DREW PRZEKŁADKA
Drewniane korale w różnych kolorach.

nr kat.

1519

99401175
indeks

KORALE DROBNE MAT-DREW PRZEKŁADANE
Drewniane korale w różnych kolorach.

nr kat.

1518

99401174
indeks

KORALE DROBNE DREW PRZEKŁADKA
Drewniane korale w różnych kolorach.

nr kat.

1520

99401176
indeks

BRANSOLETKA  DROBNE MAT-DREW PRZEKŁADANE
Drewniane bransoletki w różnych kolorach.

nr kat.

1521

99401177
indeks

nr kat.

1522

99401178
indeks

KORALE DROBNE MAT
Drewniane korale w różnych kolorach.

KORALE + BRANSOLETKA KPL
Komplet składający się z korali i bransoletki.

nr kat.

1358

25501725 
indeks

OPASKA FOLK
Opaska do włosów.

nr kat.

99401140
indeks

nr kat.

3270

25501725 
indeks

GUMKA DO WŁOSÓW
Wiele kolorów.

nr kat.

99401000
indeks

nr kat.

3271

25501725 
indeks

GUMKA DO WŁOSÓW Z OGONEM
Wiele kolorów.

nr kat.

99401001
indeks

nr kat.

3272

25501725 
indeks

FROTKA
Wiele kolorów.

nr kat.

99401002
indeks

nr kat.

3273

25501725 
indeks

OPASKA GUMKA
Wiele kolorów.

nr kat.

99401003
indeks
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25501770 
indeks

nr kat.
ORGANIZER PREMIUM JAGNA
Organizer filcowy do torebki.

nr kat.

1652

25501725 
indeks

ETUI NA OKULARY JAGNA
Filcowe etui na okulary.

99403763
indeks

nr kat.

1651

nr kat.

99403774
indeks

99403772
indeks

nr kat.

1653

nr kat.

1665

99403752
indeks

TOREBKA FUNKY OBEREK
Torba wykonana z filcu, mieści format A4.

ETUI NA SMARTPHONE JAGNA
Filcowe etui na smartfon 
o wymiarach: 100 x 175 mm.

99403761
indeks

nr kat.

1650
TOREBKA CITY JAGNA
Torba wykonana z filcu, mieści format A4.

nr kat.

1656

57702924
indeks

nr kat.

99403777
indeks

nr kat.

1655

99403758
indeks

TOREBKA TWIST JAGNA
Torba wykonana z filcu, o średnicy ok. 20 cm.

ETUI NA E-BOOK JAGNA
Filcowe etui na ebook 
w rozmiarze 145 x 200 mm.

25501770 
indeks

nr kat. ETUI NA SMARTPHONE OBEREK
Filcowe etui na smartfon 
o wymiarach: 100 x 175 mm.

nr kat.

1670

25501725 
indeks

ETUI NA E-BOOK OBEREK
Filcowe etui na ebook 
w rozmiarze 145 x 200 mm.

99403770
indeks

nr kat.

1669

nr kat.

99403767
indeks

99403756
indeks

nr kat.

1666

nr kat.

1667

99403762
indeks

ORGANIZER PREMIUM OBEREK
Organizer filcowy do torebki.

TOREBKA TWIST OBEREK
Torba wykonana z filcu, 
o średnicy ok. 20 cm.

99403773
indeks

nr kat.

1668
ETUI NA OKULARY OBEREK
Filcowe etui na okulary.
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nr kat. TOREBKA FOLK 1
Torebka na ramię w folkowy deseń.
Wiele kolorów. 

99401150
indeks

nr kat.

1409

99401151
indeks

TOREBKA FOLK 2
Torebka na ramię w folkowy deseń.
Wiele kolorów. 

9 x 11 cm

7 x 6,5 cm

1408

99401152
indeks

nr kat.

1410
TOREBKA FOLK 3
Torebka na ramię w folkowy deseń.
Wiele kolorów.  

11 x 14cm

nr kat.

1411

nr kat.

1412

99401155
indeks

TOREBKA FOLK 4
Torebka na ramię w folkowy deseń.
Wiele kolorów. 

TOREBKA FOLK 5
Torebka na ramię w folkowy deseń.
Wiele kolorów. 

99401153
indeks

14 x 17 cm

16 x 21 cm

nr kat.

99401004
indeks

nr kat.

3275

99401005
indeks

3274

99401006
indeks

nr kat.

3276

nr kat.

3277

nr kat.

3278

99401008
indeks

99401007
indeks

nr kat.

3279

nr kat.

3280

99401010
indeks

99401009
indeks

PLECAK FC
Plecak w folkowy deseń.
Wiele wzorów. 

TOREBKA FC M
Torebka filcowa. 

TOREBKA FC Ś
Torebka filcowa. 

TOREBKA FC D
Torebka filcowa.

TOREBKA OKLEJ M
Torebka na ramię w folkowy deseń.
Wiele kolorów. 

TOREBKA OKLEJ Ś
Torebka na ramię w folkowy deseń.
Wiele kolorów. 

TOREBKA OKLEJ D
Torebka na ramię w folkowy deseń.
Wiele kolorów. 



nr kat.

1097
MiŚ PLUSZ. 15CM  Ł. PAM. AX
Miś z łatką w koszulce z nadrukiem.
Wzory: ogólnopolskie i regionalne. 

54702903 
indeks 15 cm
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nr kat.

1414

99401139
indeks

CHUSTA FOLK 2
Chusta w folkowy deseń z frędzlami.
Wiele kolorów.

nr kat.

1413

99401138
indeks

CHUSTA FOLK 1
Chusta w folkowy deseń z frędzlami.
Wiele kolorów.

100 x 100 cm

100 x 100 cm

nr kat.

1262

44713210 
indeks

13 cm

LALKA CEPEL 13 CM
Lalka przytulanka w stroju ludowym.

44713209
indeks

nr kat.

1356
Ręcznie wykonana lalka w stroju ludowym.

ok. 20 cm

LALKA LUDOWA CEPEL

nr kat.

1096

99401110 
indeks

FARTUSZEK REGIONALNY
Małopolski fartuszek kuchenny.

95000007

indeks

nr kat.

1459

95000008

indeks

RĘKAWICA KUCHENNA FOLK
Rękawica kuchenna z magnesem.
Wiele wzorów i kolorów.

FARTUSZEK KUCHENNY FOLK
Fartuszek kuchenny w folkowy deseń.
Wiele wzorów i kolorów.

nr kat.

1460

95000009
indeks

ŚCIERECZKA KUCHENNA FOLK
Kuchenna ściereczka.

65,5 x 46,5 cm

nr kat.

1458

indeks

nr kat.

1319

99401201 

SPÓDNICZKA FOLK
Rozmiary dziecieco-młodzieżowe: 98, 
104, 110, 116, 122, 128, 134.

BRELOK PLUSZ. PAM. AX
Brelok pluszowe zwierzątko 
w koszulce z nadrukiem folklorystycznym. 
 

54702903
indeks

nr kat.

903

9 cm

MiŚ PLUSZ. 12CM PAM. AX
Pluszowy miś w koszulce 
z nadrukiem folklorystycznym.

nr kat.

904

MiŚ PLUSZ 20-25CM PAM. AX
Pluszowy miś w koszulce 
z nadrukiem folklorystycznym.

nr kat.

905

22 cm

54702902
indeks

54702901
indeks

12 cm

nr kat.

972

56702902
indeks

MiŚ PLUSZ. PAR 19CM
Miś pluszowy w koszulce z nadrukiem.

19  cm
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